

Uttar Pradesh Medical Supplies Corporation Limited

Registered office: SUDA Building,7/23 Sec-7,Gomti Nagar Extension,Lucknow-226002 Website: www.upmsc.in E-Mail: gm.scm @upmsc.in Contact No.: 0522-2838102

Date- 24.7.2024

Corrigendum

With reference to GEM/2024/B/5117395 Power Generator- DG Set (up to 900 KVA) (Q2) dated 04-07-2024; a corrigendum is being issued as follows:

A) Technical Corrigendum

S.N.	Reference of Tender Clause	Current Clause	Revised Clause
1	Additional Term and Condition	3 year onsite Warranty + 5 year AMC (Price should be inclusive warranty + AMC)	3 year Warranty with twice service in a year including consumable + 5 year CMC with twice service in a year or as per requirement including consumable [quoted price of product should be inclusive of warranty and CMC]
2	Additional Term and Condition	Demo of product will be conducted at Lucknow HQ or any suitable site at Lucknow only of provisionally qualified bidders.	Demo location will be Lucknow or nearby lucknow at bidder's site for all technically qualified bidders. (provisional)
3	Additional Term and Condition	Exhaust Piping- Replacement of Consumable and other during the warranty & AMC period carried out by the bidder as per standard. Exhaust Pipe(extra) will be provided by the bidder/Seller.	Height of exhaust pipe - as per the company standard, quality of exhaust pipe- as per the industry/ product category standard
4	Additional Term and Condition	Cable- Maximum 50 meter cable will provided by the Bidder	Maximum 50-60 meter cable will provided by the Bidder.

B) Date Corrigendum

S.N.	Reference of Tender Date	Previous Date	Revised Date
1	Last Date and Time for Online Submission of BID	25-07-2024 18:00:00	05 Aug 2024 up to 04:00 PM
2	Date and Time of Opening of Technical BID	25-07-2024 18:30:00	05 Aug 2024 up to 04:30 PM

All other terms & conditions of the tender document shall remain same.